

# 车美易 一键下单 轻松为爱车扮靓

一键预约就能享受洗车维修等服务并跟进服务全过程、一键扫描车牌就能记录下单、一键扫描商品就能轻松获取库存信息……来自佛山市傲指科技有限公司的app“车美易”，为汽车后服务行业提供了创新的管理模式。目前全国已经有超过1000家门店使用这套系统，覆盖车主超过10万，这套“佛山智造”还成功打进了非洲市场。

## 创新汽车后服务模式

车主进店下单后即可实时获得最新动态通知，不必跟车，等待时间完全自由。全店语音播报，车主可以随时了解消费情况、服务情况、车上所有零配件的使用和更换信息及保险年审信息等。车辆进店时，前台接车人员使用手机扫描车牌即可实现快速开单，应用扫描准确率高达99.7%的车牌识别技术和独有的触摸开单模式，轻松获取客户大数据，建立客户车辆基本信息、进店消费项目等资料库，告别传统的纸笔抄录，不仅节省时间，更减少成本浪费。后台施工人员使用透明车间同步获取服务项目施工安排，相比于传统派工模式，可以实现信息

转递零时差，让服务更准确更高效。而对于汽车产品库存管理，工作人员也不再需要苦记海量信息，每件商品都有它独特的二维码，只要轻轻一扫，零件的产量、尺寸、库存、零售价等信息都会呈现。门店管理者可以随时掌握一手资讯，后台系统会自动生成大数据，直观展现销售情况和客户数据等。针对连锁模式开发的汽车行业软件，还可运行多门店连锁管理模式，实现多店数据共享。

据创始人刘永贤介绍，车美易app是全国首批应用手机数码开单和全国首批于微信体系打通的汽车后服务系



刘永贤

统。“很多应用场景其实是相通的，我们拥有自己的核心技术，可以为各行各业行业提供个性化的互联网解决方案。”除了汽车后服务行业，傲指科技的业务还覆盖了幼儿培训、智慧社区等领域。

刘永贤的IT情怀源于童年。五六岁时有个好朋友从香港回来，告诉他一样“神奇的东西”——电脑。“当时我从未见过电脑，听朋友说了很多关

## 扎根丰收街树立本土品牌

于电脑的好玩事情，心里就埋下了一颗向往的种子了。”大学时他如愿进入了梦寐以求计算机专业，毕业后一直从事IT行业，2015年创办了傲指科技。“傲指”这个名字也蕴含着刘永贤对所创造的技术的自信以及用心为客户创造价值的理念。去年傲指科技正式进驻祖庙丰收街。刘永贤表示。前几年创业在外“打野”，总是难以兼顾到行业最新信息，在好几次错过行内创新创业大赛后，他终于下定决心，要找一个拥有良好政策宣导、规范化体制的园区来更好的扎根本土。刘永贤说，在和丰收街园区相关负责人接触时，他也被负责人的园区发展规划给深深吸引住了，丰收街和企业共同发展的理念给了他强大的信心和支持。丰收街的创新环境、配套设施、政策优惠等为他的企业成长提供了很大支持。他希望在这里打造可复制的模式，让本土互联网企业做大做强。

统筹/撰文 谭碧韵 通讯员 梁杏燕 照片由受访者提供

红猫拆炸弹、飞鸟投彩花……

## 158位广佛青少年PK无人机

“红猫”迅速拆“炸弹”、“飞鸟”跳舞空投彩花……近日，佛山市“丰收杯”青少年创客大赛在丰收街热闹开锣。来自广佛地区28所中小学校的158名学生比拼无人机和机器人，角逐冠亚军。

当天，一段又一段精彩的无人机和航模飞行秀拉开了大赛序幕。它们时而360度旋转，时而急速地上升和俯冲，环绕全场变换着各种动作，最后将彩花从空中撒下，引起了孩子们的阵阵欢呼声和掌声。当天的比赛分为无人机模拟飞行竞赛、四旋翼无人机飞行障碍赛和机器人走迷宫、拆炸弹四大比拼项目。在机器人赛区，一只红猫造型的机器人正自动避开障碍寻找迷宫出口，全程无需遥控操作。据参赛学生介绍，他们事先对这只“红猫机器人”进行了编程设计，让它通过超声波传感器自动探测障碍探索正确路线。在无人机赛区，参赛学生

需要在三分钟内操控一台名为“隼”的无人机，完成绕杆一周、穿越圆环、冲出隧道、安全着陆等环节，用时最短、失误最少者为胜。

参赛学生刘泰宇分别以34.93秒和52.02秒的成绩获得无人机模拟飞行竞赛和四旋翼无人机障碍赛两项冠军。刘泰宇说，自己对无人机非常感兴趣，后来学校也开设了无人机班，平时放假也会经常练习，练着练着就有感觉了。他还即将在10月份参加世界青少年无人机大赛。“有些孩子在现场有点紧张，今天发挥的水平平时练习时有些差距。”带队老师谢捷表示，无人机比赛很考验学生的动手能力、思维能力和临场反应能力，希望学生可以通过比赛获得更多交流和学习的机会。

据悉，丰收街北大航遥园目前佛山有三十多所中小学开设了无人机课程。活动相关负责人表示，希望通过这



颁奖典礼。

次创客大赛，激发更多青少年对科学技术的兴趣和创造力，让更多人关注无人机和机器人教育。

撰文/摄影 谭碧韵  
通讯员 邓燕萍